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Středisko výchovné péče Tábor je odloučeným pracovištěm 

VÚ, SVP, SŠ, ŠJ Černovice 

 

 

Nabízí pomocnou ruku mladým lidem, kteří se ocitli 

v nelehké životní situaci a také rodičům a pedagogům 
 

 

Jsme ambulantní poradenské zařízení a veškerou pomoc poskytujeme 

bezplatně 
 
 
 
 

 



 

Máš problém ve škole, s kamarády, nebo s rodiči? 

Hádáš se v poslední době s rodinou a trápí tě to? 

Chceš s tím něco dělat? 

Máš strach z výhrůžek, násilí nebo šikanování? 

Trápí tě něco, s čím si nevíš rady? 

Hledáš pomoc pro sebe nebo pro někoho s tvých kamarádů, který má problém 

s alkoholem, drogami? 

 

Nedokážete si vysvětlit chování svých dětí, nebo jste se v poslední době 

významně odcizili? 

Přestáváte nalézat společná témata hovoru? 

Začínáte řešit vážné výchovné problémy jako např. nerespektování autorit, lhaní, 

drobné krádeže nebo útěky z domova? 

Máte obavy, že se budou prohlubovat? 

 

Máte ve třídě nebo výchovné skupině děti obtížně zvladatelné, nerespektující 

autority, děti agresivní? 

Nebo naopak děti nadměrně tiché, samotářské, které se mohou snadno stát obětí 

šikany? 

Všimli jste si náznaků šikany? 

Experimentuje některé dítě s omamnými a psychotropními látkami? 

Mají vaši žáci výrazné potíže s učením, a to i tehdy, kdy se skutečně snaží odvést 

dobrý výkon? 

Chcete jim pomoci a nevíte jak? 

  

 

Neváhejte nás kontaktovat a konzultujte s námi Váš problém. Včasná 

intervence minimalizuje riziko rozvoje dalších potíží. 

 

 

Návštěvní doba:                                                                        Tel: 604 265 773 

Po, pá - 8.00 – 16.00                                            

Út, st, čt -  8.00 – 17.00 
 

 
  

Vídeňská 2761, Tábor 390 01  
IČO: 70844348, ČNB 4737261/0710 

e-mail: svptabor@vucernovice.cz 

  datová schránka: ID84y8f2 

www.vucernovice.cz 

 

  

                                                                                                                                                                     

http://www.vucernovice.cz/

